

re céloz, mint hogy a német közvéleményt alaptalan rágalommal felingerelje.

hangzik: A „Berliner Tageblatt“ cikke így: Rudolf trónörökös, kit tudvaleg a legszorosabb barátság kötelei fűzik uralkodóhoz, a „Deutsches Tageblatt“ cikke német-ellenesnek tünteti fel ezeket mondja:

„Mióta tudva van, hogy egy igen magas személyiség — Ferencz József császárral el lentében — gyűlölség és irigység által táplált, mondhatni beteges ellenszenvet tanúsít a német császár iránt, azóta Bécsben az újságírást iparként gyakorló egy bizonyos neme, kiknek száma napról-napra szaporodik, azt hiszi, hogy jó üzletet csinálhat, ha egy váltót, melynek esedékességét a történelem alapítja meg, már most leszámítol. Rudolf osztrák trónörökösét magasztaló cikkben jelentette napokban a párisi „Figaro“ egy bécsi levele, hogy egy idő óta mennyire emelkedik Rudolf trónörökös jelentősége s mindenütt figyelmet és rokonszenvet kelt. Töle és vele valami különösen rendkívül vár az osztrák nép. Még távol áll a tróntól, de oly faktor, mivel számlolni szeretnek s ki egykor a vén Európa színpadán fontos szerepet fog játszani. A párisi „Figaro“-nak úgy tetszik, hogy Mária Terézia hagyományai Rudolf trónörökösben szenvedélyes csodálóra találtak. Rudolf trónörökös fantáziájának van a dualizmus mellett, de nem akar oly Ausztriát, mely szövetségeseinek vazallusa legyen.“

Külföldi hírek. A német császári udvarnál időznek most mint vendégek Ferencz Ferdinánd főherceg, Miklós orosz trónörökös és az aostai herceg és neje; tisztelőkre tegnapelőtt száz terített udvari diszbed volt. Lavignerie algiri bírnok-érsek, ki e napokban a pápánál is tisztelt, már egy millió frankot gyűjtött a rabslolgóság elleni harc czéljaira. — A czár hat napi udvari gyászt rendelt el néhai Miksa bajor hercegeért. — A romániai képviselőház Catargiu Laskárt választotta elnöké s a konzervatív és a kormány közt állítólag létre jött az alku, olyképp, hogy a konzervatív Mano és Lahovary s a szabadelvű Vernesko belépnek a miniszteriumba. Az orosz kormány egy kis kézi szótárt adat ki, mely párhuzamosan ama szavakat és kérdéseket, mondásokat tartalmazza oroszul és németül, melyekre orosz katonának idegen területen leginkább szüksége lehet. A zesse ni Krupp-cég 150 ágyút készít a belga kormány számára. Szocialista zavargás volt szerdán Amsterdamban, a tüntetők a városháza előtt zajongtak s szembeszálltak a rendőrséggel; több sebesülés is történt. — Másfél millió sikkasztás történt Brüsszelben a városházán, de az összeg lehet még nagyobb is, mert a vizsgálat meg nincs befejezve. — Az orosz czár értelmén aról, hogy Kecskó Natália asszony, a szerb király elvált felesége, néhány hetet Krimben akar tölteni, sietett palotáját neki felajánlani. — Szerbia fővárosában egy idő óta nagy számmal láthatók gyanus idegenek, kik Oroszországból és Montenegróból érkeztek oda.

A mi bálunk.

(A debreczeni függetlenségi párt bálja.) Debreczen, nov. 26. Lehet-e már bálról beszélni? Hisz a farsang, a valódi bál ideje, még messze van.

Az albániai osalogany.

— Osman történet. — Néméből fordította: Lovász János. (Folytatás.) A szép albáni leány nagy zavarba jött és mivel érezte, hogy a dolog komoly lett, 3 hónapi gondolkodási időt kért arra nézve, hogyha eddig tud választani, férjhez megy. Az reménytelen kecsgettette magát, hogy Hassán ezen idő alatt megnyitja ajkát. — A három hó azonban eltelt és Haso semmit sem szolt a szerelemről. Emina nagyon lehangolt lett, a mint a határidő végehez ért. Vegre is abban állapodott meg, ő tévedett mikor az ifju Uzanovicstól szerelméről almodozni látta és balga, volt hogy szívét neki ajándékozta. Az nap este szokás szerint a kávéházba jött a leány, de halványan és szomorúnak látszott. A vendégek már teljes számmal jelen voltak és a fal mellett álló alacsony török pam-lagokon helyet foglaltak. Hallgatva füstölget tek csibokjuktól, Haso is elfoglalta megszokott helyét. Emina dalolni kezdett minden összefüggés nélkül. Aztán egy melabus albáni dalt énekelte oly szépen, a mily szépen azelőtt soha. Hangja légy volt, gyöngyösb mint máskor, de nem rezgett, ambar köle minden lélekzésnél lázasan emelkedett fel. Egy dal mely könnyekre fakaszt! Mindenki halgatott megindítva a szokatlan hangoktól és mikor a dal elvégződék, az egész terembe halotti csend uralkodott. A hatástól mindenki megnémült és először néhány perc múlva egy vendég állott fel ki így szolt: Emina! ma van a határidő utolsó napja. Itt vagyunk mindnyájan, válaszol ki vélegényedet. Többé nem lehet semmi kifogás! Tudom, tudom! — válaszolt Emina — és adott szavamat meg is tartom; de még kérem akarok egy kevés gondolkodási időt, ... talán további 3 hónapot ... adjatok még!...

Addig bál alig történhetik, ha történik is, rendszeren csak szűkebb körre szorítkozik az, de nem öleli fel a közönségnek tekintélyes részét.

A vörös-kereszt-egylet például a mult hétfőn megkísérelte egy bál rendezését, — de hát akkor bebizonodott azon teoria, hogy jobb a bálokkal — ha valódi sikert akarunk elérni — farsangig várni. Nem így történt a függetlenségi párt báljával, mely szombaton este — illetve éjjel — folyt le a „Korona“-szálloda termeiben.

Ez már valódi bál volt, mely beillett volna a farsang kellő középebe.

A bál megtartásának eszméje ezelőtt egy pár héttel fogott meg s e rövid előkészületi idő dacára a rendezőség buzgóságát a legteljesebb siker koronázta.

Arra nem számítot senki, hogy a termék zsúfolásig telve legyenek közönséggel, s hogy e novemberi bál elérje azon látogatottságot, melynek a függetlenségi párt farsangi báljai örvendenek: de viszont e bálba vetett reményt felülmuta a siker, mert oly nagy számu közönség jelent meg, hogy a francia nyegesek 90—100 pár táncolta.

Nagy eremény ez mindenesetre s a táncmulatság megérdemli a bál elnevezést. Annál nagyobb a siker, mert ilyen időben a függetlenségi párt ezelőtt nem szokott volt bált rendezni s e kezdeményezés szép sikere — azt hisszük — jövore arra bátorítja a párt tagjait, hogy a farsangot megelőzőleg máskor is rendezzenek táncmulatást, — különösen azon esetben, ha majális — mint az idén — nem tartatik.

Mint előre is megirtuk, a bálban a deb. polgár-családok adtak egymásnak találkozó s pártunk vezérférfiai csaknem teljes számmal jelen voltak, valamint a főiskolai ifjuság is szépen volt képviselve. Fesztelen jó kedv uralta az egész mulatságot, s a táncokat az ifjuság oly hévvel járta, hogy a szünetet csak jóval éjjel után lehetett megtartani. A kor magyar, e valóban szép társas tánc, szintén fel volt véve a táncrendbe s ez a néző közönségnek is sok élvezetet nyújtott. Teljesen megviradt, mikor a Zsiga Józsi zenekara az utolsó csárdást elhuzta s a közönség — egy vidám ej emlékeivel elitelve — szétoszlott.

A táncosnók, kiknek sorában szemből-szebb polgár leányok voltak, nem panaszkodhattak, mert a fiatalság kitett magáért, tánczolt szünet nélkül, fáradsáttalanul. A petrezselyemáruháznak tehát híre sem volt, ezen üzleti ágat a függetlenségi párt teljesen átengedi a kormánypárt részére.

Mondanunk sem kell hogy a bál tartama alatt a legpéldásabb rend s a legszebb barátságos egyetértés uralkodott. Máskor is így volt.

Nem volt tehát semmi szükség a rendőrségnek azon atyáskodó felügyeletére, melyet gyakorolni sziveskedett. Különben ha szivők vonzotta a rendőrtiszt urakat közénk: akkor legyen nekik minden megbocsátva!

A jelen volt leányok névsora, melynek hiányaiért előre is bocsánatot kérünk, a következő: Szóke Juliska, Pongor Erzsike, Salánki Róza, Kovács Erzsike, Ormós Juliska, Fosalaki Juliska, Szűcs Róza, Bereczki Juliska, Lórincai Eszti, Molnár Mariska, Németi Mariska, Albert Juliska, Dobi Róza, Keresztes Zsuzsika, Dien Róza, Huszár Mariska, Kegyes Eszti, Ötvös Mariska, Eki Mariska,

Mindnyájan bosszankodásunknak adtuk kifejezést; csak Haso nem szolt.

— Három hó alatt mindnyájan meghalhatunk! kiáltá valaki.

— Nem olyan könnyen lehet meghalni, válaszolt Emina. Külömben is, a mint csudálkoztok, hogy t. i. mindedig nem tudtam magam elhatározni — annak egyedül ti vagytok az okai; mert közületek egy sem vette magának azt a fáradságot, hogy törekedett volna megnyerni szívemet.

— Hogyan? Nem küzdöttünk érted? kiáltottunk egymásután mindnyájan.

— Nem ajánlottam neked 1000 Medshidjét? szolt az egyik.

— Nem küldtem arany karpereczeket karodra és lábaidra? kiáltá a másik.

— Nem szereztem számodra három török szőnyeget? jégyez meg egy harmadik.

— És mindnyájan emlékeztettek valamire annyira, hogy a látma már majdnem komoly civakodássá fejlődött ki.

Csak Haso hallgatott egyedül, de arca halvány volt, miként a kísértete.

— Hallgassatok! hallgassatok! kiáltá Emina, és kezeivel lecsendesítette a zajt.

— Ismételnem kell, hogy ti nem tetetek értem semmit! A te 1000 Medshidjed Jussuf, nekem nem kell, tartsd meg magadnak. Te Jakab elviheted ékszered, a mikor neked tetszik; szivesen visszaadom! És a te török szőnyegekden Osman, jöjziken hever szolgálom, és igen igen sokszor gondol érte rád! Egyik sem ér nekem semmit! Én értem valami szokatlant kell tennetek.

— Halljuk mi az! kiáltó mindnyájan.

— Istenem! hát csakugyan megmondjam? Nem engedtek még 3 hónapot?

— Nem, nem! kiáltá Jakab. Minthogy mi mindent készek vagyunk érteni tenni, te magad mondd el kívánságodat!

— Jó, jó! de engedjétek még egy kevés időt, hogy jól meggondoljam.

— Nem! Nem! Most! kiálták.

— Szép, szép! Legyen tehát akaratotok szerint — szolt Emina — és a teremben egyszerre mely csend lett.

Gáll Juliska, Hubay Julianna, Király Eszti, Kálmán Mariska, Menzer Mariska, Kovács Erzsike, Kecskés Katicza, Horváth Róza, Horváth Juliska, Balogh Karolin, Balogh Emma, Nagy Eszti, Nagy Erzsike, Tóth nővérek, Raksányi Juliska, Szabó Erzsike, Levendai Karolin, Csobán Zsuzsika, Bajk Mariska, Gombos Juliska, Kozma Mariska, Mike Zsuzsika, Nagy Juliska, Bánai Eszti, Molnár Erzsike, Cséregh Juliska, Harsányi Juliska, Kovács Erzsike, Szabó Erzsike, Kállay Juliska, K. Harangi Juliska stb.

HELYI HÍREK.

* Adómentes pálnka főzés. Értekezlet tartatott tegnap d. e. 10 órakor a városháza kis tanács-teremben, melyen jelen voltak Gergely Antal fő kertgazda, valamint az összes kertgazdák, az Aron Manó és társa pálnka-regále előlő czég részéről pedig Aron Jenő. Utóbbi elmondta, hogy a regále-bérlek megegyedik az adómentes pálnka-főzést, de kikötik, hogy azt nekik előre bejelentsek. Megengedik, hogy a ki üsttel nem bír, más által főzesse ki a pálnkát, de tegyen róla jelentést. 50 literen felül is főzhet bárki pálnkát, de iparegüedelyt kell váltania s be kell jelentenie. Felbe senkinek sem szabad pálnkát főznie, hanem csak kiskudott bérösszegért főzethet. Eladásra 50 liternél kevesebbet főzni nem lehet. — Az értekezlet e feltételek tudomásul vette.

* Lesz gazdász bál is! Ezen örvendetes hírrel lephetjük meg a tánckedvelő közönséget, a melynek banatára az a hír volt elterjedve, hogy az oly kedvelt és fényes sikerű gazdász bál a jövő farsangrol elmarad. Nem oda Buda — sőt inkább azon vannak a gazdász urak, hogy Ceres asszony épp oly díszben lépjen fel, mint akár Juszticia és a bálók tekintetében nem kevesebb hírnévnek örvendő Merkur is. Nem kevesebb, mint 40 gazdász bál alakult meg a rendezői gárda, a minek praktikus voltát fejtegetünk fölösleg. Lady páronesselul gróf Degenfeld-Schomberg József főispán bájós és szeretetreméltó hitvesét, szül. Szilassy Mária urhölgyet kerik fel, kinek neve már magában is kezesess ezen elite-bál előkelőségének. A kitünően összeállított rendező bizottság elnöke Farkas Gábor III. é., al-elnöke Gajdatsy Jenő II. é., jegyzője Mészáros Antal III. é. hallgató. Ezek is garancia-kepes, jó nevek a világom — melyre előre is felhívjuk olvasóink figyelmét — jövő évi február hó első felében fog megtartatni.

* Felolvasó-kör. Folyó hó 28-án szerdán, Dombokos Kálmán a, a gazdasági tanin tétet igazgatója, fog felolvasást tartani, az emberi lakásokrol egészségügyi szempontból. E felolvasás tárgyalni fogja az feltételeket, melyeknek meg kell felelni, ha egészséges lakásokat akarunk építeni, vagy meglévő lakásunkat az egészség kívánalmához képest akarjuk berendezni. — Mivel a tárgy a melőzhetetlen bevezetéssel együtt alig szorítható össze egyszeri felolvasásra: kerjük a t. közönséget a pontos megjelésre, mert a felolvasás egy egész órát igényel.

* Törvényesítői ítéletek. Nov. 19-én Juhász Sándor feimöl rokonon elkövetett súlyos testi vétsége miatt két évi fogságra ítéltetett. S. Polgár Lajos gondatlansággal elkövetett súlyos testi vétsége miatt három havi fogságra, 20 frt pénzbüntetésre, bevehetelenség esetén újabb 2 napi fogságra ítéltetett Brán László és Sajdos Mihály a hamis eskü büntetének vádja alól felmentettek. Dede János három rendbeli súlyos testi vétsége miatt és súlyos testi vétsége miatt öszbüntetéséért 2 évi börtönrre s 40 frt pénzbüntetésre ítéltetett. Dede András súlyos testi vétsége miatt egy évi börtönrre s 10 frt pénzbüntetésre. Szatmári István ugyanazon büntetért ugyanazon büntetéssel súlytatott. Tere Sándor, Szénási Balint, Bérés Lajos s Harsányi Ferenc a súlyos testi vétsége miatt vádja alól felmentettek. Id. B. Nagy Imre súlyos testi vétsége miatt hat havi fogságra s 10 frt pénzbüntetésre ítéltetett.

Nov. 21-én: Ifj. B. Nagy Imre súlyos testi vétsége miatt négy havi fogságra s 10 frt pénzbüntetésre ítéltetett. Ifj. Brückner József lopás büntette miatt 9 havi börtönrre 3 évi hivatal-vesztésre és politikai jogai gyakorlásának felüggesztésére. — Hering Mityás lopás büntette miatt egy évi börtönrre 3 évi hivatal-vesztésre és politikai jogai gyakorlásának felüggesztésére. — Herbak István ugyanazon büntetért 7 havi börtönrre, 3 évi hivatal-vesztésre és politikai jogai gyakorlásának felüggesztésére. — Tóth Mihály ugyanazon büntetért 1 súlytatott, mint Horbák. Brückner Kálmán lopás -vétsége miatt 4 havi fogságra. — Deutscher Gábor tulajdon elleni kihágás miatt 8 napi fogságra 5 frt bünbüntetésre, bevehetelenség esetén további 1 napi fogságra ítéltetett.

Nov. 22-én: Balázs István tulajdon elleni kihágás miatt 8 napi fogságra, 5 frt bünbüntetésre, bevehetelenség esetén további 1 napi fogságra ítéltetett.

Nov. 23-án: Ifj. Ferencz József lopás büntette miatt 9 havi börtönrre, 3 évi hivatal-vesztésre s politikai jogai gyakorlásának felüggesztésére ítéltetett. Dési István a szemérem elleni erőszak büntetének vádja alól felmentetett.

* Polgári perek. A deb. kir. törvényszék polgári tanácsának folyó hó 27-én, — tehát holnap — tartandó nyilvános tanácsülésében a következő polgári perek kerülnek tárgyalás alá:

10135/888. P. Tóth Julianna, ferj. Nagy Imrénének Tóth Sándor elleni birtoka használatá iránti pere.

10228/888. P. Rácz, vagy Lovász Sámuel és neje, Rácz, vagy Lovász Sándorné ellen, birtokba helyezes s jár. iránti perok.

11124/888. P. Kelemen István és társainak Sz. Molnár Mihály és társai iránti ingatlan tulajdona átírására alkalmas okmány kiadása s jár. ir. rendes pere.

13151/888. P. Grausz Mór felperesnek, Csanády Odón alperes elleni 1711 frt 18 kr. s jár. iránti rendes pere.

12584/888. P. Barta Gábor és neje felperesnek, Papp Julianna és Mária alperesek elleni tulajdon ir. perok.

13717/888. P. Vincze Borecs és társainak, Horváth Borbála, özv. Vincze Józsefné elleni perok gondnokság alá helyezése iránt.

12198/888. P. özv. Percz Józsefné és társa felperesnek, özv. Simon Györgyné és társai alperesek 1182 forint 85 kr iránti perok.

12222/888. P. Takács Ferencnek, Jubász Imre elleni pere 26 frt 42 kr ügyvédi munkadíj iránt.

12312/888. P. Weinberger Jakabnak, Lichtenstein Sámuel ellen okmány kiállítás s jár. ir. pere.

* Elgázolás. A helyi vasut teher vonata szombaton este 7 óra tájban a Teleky-utca szegletén elgázolt egy uri fogatot. (L. D. ur fogatát.) A kocsi összetört, de a kocsisnak és lovaknak nem esett baja. Ez újabb elgázolás is intó példa arra, hogy a helyi vasut gépszei nagyobb vigyázattal legyenek, az igazgatóság pedig a közönség érdekében nagyobb figyelmet gyakoroljon s szigoruan utasítsa alkalmazottjait a legbőrebb vigyázatra! — E tárgya meg visszatérünk!

* Köszönet alapítványért. Révész Balint püspök a következő meleghangu leveleben fejezte ki köszönetét a Dr. Balákányi Miklós helybeli ügyvéd által a deb. főiskolának tett 500 frt alapítványért: Tek. ügyvéd ur! A legnagyobb elismeréssel vétetven részemről úgy, mint közlelőbb tartott egyházközeleti gyűlésünk részéről Tekinteteségének ez évi június 26-rol hozzám intézett azon nagybecsű levele, melyben egy főiskolánkban felállítandó közgazdaságtani tanszékre 500 frtnyi alapítványt tenni méltóztatott volt; midőn erről tudomástba helyezem, egyszersmind arról szölv jegyzőkönyvünk kivonatát nem különben egy kinyomtatott jegyzőkönyvet (2) alatt mellékelni van szerencsém. Szives tisztelettel levelem, Debreczenben, 1888. november 17-én. Tekinteteségének lekötelezettje: Révész Balint, püspök.

* Adakozás. Laki Lajos városi tanácsnok s egyházi tanácsos ur Istenünk dicsőítésére a czegléd-utcai ref. új templom belső felszerelés emeléséhez vallása iránti kegyeletből járulni kívánván, az abban vasárnaponként, vagy bármely más alkalommal megszolgált felváltva teljesítő 5 rendes és 4 segéd lelkész urak templombeli használatára egybekötött Gradual szoltárt szerzett be s azt a lelkészi padba állítatott záros szekrénybe helyeztetette el, a záros szekrény felnyitáshoz kulcscs darab kulcsot, a helybeli öt rendes és 4 segéd lelkész urak által használandó, készített és ezen kulcsok általam már az illető nyugtiszteletű lelkész uraknak kezeikhez jutattak. Az egyházas érzelmet ezen szép bizonyítékért a nyilvánosság terén is van

szerecsém há... Debrecze... István egyh. f... * Esküvő... * Hejyr... * Folyt. köv.)

Eladó gazdasági gép-üzlet.

Egy jó menetelű

gazdasági gép-üzlet

hozzátartozó szerszámokkal, egyéb felszerelésekkel és anyagokkal szabad kézből eladó; — valamint különféle

gazdasági kész gépek

nagyban és kicsinyben

jutányos áron kaphatók.

Értekezhetni **Dr. Nagy Kálmán** ügyvéd-jelöltnél vár-utca 352. sz. a

Bor nagykereskedés.

Tisztelettel jelenem a n. é. közönségnek, hogy Kismester-utca 1441-dik sz. a. Komlóssy-féle házban levő

bor nagykereskedésében

mindennemű asztali és csemege, valamint

EGRI és BUDAI VÖRÖS BOROK

hamisítatlan minőségben, a legtisztábban kezelve, folyton 50 literes hordókban és azon felül is kaphatók.

Jelenlegi borok ára:

1888-diki érmelléki	10—12 frtíg.
1887-diki "	12—16 "
1886-diki "	20—25 "
Finom bakar borok	30—60 "

hordó nélkül és kívánatra hordót kölcsönözök.

Gyors, pontos és lelkiismeretes kiszolgálásról kezeskedem.

A nagyjérdemű község szíves pártfogását kérve, tisztelettel maradtam

P. MAYER MÓR

első érmelléki bor nagykereskedő Debreczenben.

Főpincze raktár B.-Diószegen.

Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltekn. Helybéli megrendelések kívánatra házhoz is szállítatnak és pedig oly formán, hogy a fogyasztási adó előlegesen általam befizetettik.

Egyesre mind tisztelettel tudatom, hogy megrendelések nálam és B.-Diószegen megbízottam Berger Mór úrnál és közvetlen ottan levő pinczéimből megrendelhető és kívánatra direkt onnét küldetik meg.

Végkiárulás.

A **Holvay Gyula** debreczeni kereskedő czég csődtömegéhez tartozó összes bolti árucikknek végkiárulás utján való értékesítése, a debreczeni tek. kir. törvényszék, mint csődbíróságnak 13393888. P. számú végzésével elrendeltetvén, ezen végkiárulás a f. 1888. év november 27-ik napjával, a Piacz-utcán, Scheer Bernát-féle házban levő üzlethelyiségben kezdetét veszi, s a következő napokon folytattni fog; — mely alkalommal a csődtömeghez tartozó összes bolti árúk, u. m. mindennemű szerkezetű

VARRÓGÉPEK,

s ezeknek egyes alkatrészei, továbbá varrótűk, czérnák, selymek, ércz, gyöngy és müvirágkoszorúk nagyválasztékban

rojtok, zsinórok, gombok, szalagok, kezdett munkák, s azokhoz tartozó himző vásznak, selymek és berlini gyapjuk,

ugyszintén fehérnemű czikkék, berlini kötött árúk, nyaktendők, kalapformák, napernyők stb. leszállított áron készpénz fizetés mellett eltognak adatni.

Debreczen, 1888. november 24.

Szilágyi Imre,
ügyvéd, csődtömeggondnok.

Kiadó bolthelyiség

Piacz utca 1829-ik számú házuknál a **Deutsch A.-féle** bolthelyiség **1889. evi maj. 1-től kezdve kiadó.**

Debreczeni ipar és keresk. bank.

Ramsauer Károly-féle
élesztőnőküli

egészségi Zwibach

raktára
Geréb Fülöp
kereskedésében Debreczenben

Következő köszönet-levél érkezett ő fenségétől:

Tisztelt uram!

A fülgyógyászati kivonat

Dr. Schipek cs. kir. segéd orvostól, kigyógyított eagem az én idült süketességemből, melyet a Sebasztopol alatti táborozás alkalmával kaptam. Ma már — hála ezen gyógyszernek — mintegy esoda módra teljes hallásomat visszanyertem, a miért is itt önnök nyilvánosan köszönetet mondok és mindenkinék, ki sükettségben szenved, ajánlom ezen megbecsülhetetlen szert

Kowao lekötelezett szolgálója:

Gimtow János herczeg.

Ezen fülgyógyászati kivonat — Dr. Schipek cs. kir. segéd orvostól — használati utasítással együtt bérmentve kapható 2 frt postai előzetes beküldés mellett Giacomelli Ferencz főaktárától, Wien, Fünfhaus Stadiongasse 1.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.



KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDAJA

Debreczenben, Főpiacz. Sz. Nagy Károly ház.

Ajánlja magát mindenféle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK

gyors és pontos elkészítésére;

elvállal; tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven,

ét- bor- és árlapokat; díszműveket

arany- ezüst és szinnyomatban; a törvénykezéshez megkívántató

* ROVATOZOTT IVEKET; *

diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számittatik.

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hirlapban legolcsóbban számítva közléteszek.

KUTASI IMRE könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz SZ. NAGY KAROLY ház.

Köszönet
Helyben és p
Egy év...
Egyes sz
A lap szellemi r
széleskörű köz
1888. évi sz
... a szerke
mentve k

Köszönet
TSI, RÓDI
OSÁTVY KÁ
kereskedésében
talán KUTASI
aromájában a
... a

Hogy

(r. e.)

fántot? Azt
mondjuk el.
rük, hogy u
kormányparl
A hadu
ifjú képrise
nyelvű tiszt
nyi Aladár
leki József
A pénzügyi
ékelte ellen
stította el a
függetlenség
zotta kijele
ügyi kormány
álló rendszer
iránt előzék
czélokra egy
hanem a kor
sen hangzott
nél nem elé
kimondása, k
katonai hata
viselete előt
czéla k
a béke-létsz
különbön bi
pedig kapva
hogy — ha
csakis azért
a miniszter
határozottan
jazzalt költ
ján a rendes
adás nem
Sándor, Fel
Mindez ugya
szanék a h
budapesti eg
téző kör
éte emleg
volna, misze
megjelölt in
bizottságok
nek magán-
érintkezés u
csalhatatlan

Érdeke
zottság kite
a melyek in
tartozának.
akadályozta
ezias kicsa
még bátorit
szőrmintébe
ezen tőle eg
nem érezne
Tisza Kálm
jában a
szintelen eg

A N
hunyoritást
zatán, a mi
czikket köz
len. Horv
adata Tiszá
előzve inter
madni a pá
nem tetsző
Fabinyt tá
szíveséget
kedvéért tör
Nemzet
jegyzés nélk
csak a min
rög el. Czik
ak az ellen
a tiszti-vizs
második évi
nem a k
mely al
általán
teleese
ligous fiatal

KITÜNTETÉS
SZEGED
érdem éremmel
1876.

KITÜNTETÉS
SZÉKES-
FEHÉRVAR
ezüstérem 1870.

KITÜNTETÉS
LONDON.

Diszkvalifikál
1871-ben.